Kedves VIL.B.!
Remelem jol vakacioztatok. Mar hianyzott egy kis fizika, igaz? Hat ime:

1) Az m = 400 kg tomegii kocsi vizszintes uton halad. Szamitsd ki a surlodasi erdt, ha
a surlodasi egyiitthaté = 0,04 !

2)Szamitsd ki az m = 2 kg tomegli madar helyzeti energigjat, ha 42 =30 m
magassagban repiil.

3) Mekkora a tomege a 10 m/s sebességgel repilil6 madarnak, ha mozgasi energiaja
10J

4) Milyen magassagban helyezkedik el a 2 kg tomegii kosar, ha a helyzeti energidja
607J?

Jo munkat kivanok! Isten ovjon titeket!
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